11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.04.2009 23:04:57

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.04.2009 20:51:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86414/answer/86415




YBaxaemruiti AuTOH! [IpoGriemMa, BeposiTHEE BCETO, IICUXOJIOTHYEeCKasi, CBsi3aHa C OTCTYTCTBUEM OIIBITA
1 HeYBEPEeHHOCTHIO B cebe. MoxkeTe [Jis TOACTPax0oBKU NpUHATH Buarpy 50 mr 3a 30-40 MuUHYT [0
IIOJIOBOTO aKTa. Yaaywu!



